بسم الله الرحمن الرحيم 

إختبار فى مادة الكيمياء 
على الأبواب الثلاثة الأولى 
	السؤال الأول : أ / إختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس : 

1- أنواع الروابط فى جزىء كلوريد الأمونيوم  ................. ( 3 – 4 – 5 ) 

2- عدد تأكسد النيتروجين فى  NH4             ................... ( 3 -  -3 -  -4 ) 
3- عدد أوربيتالات المستوى الفرعى 4F      ..................... ( 3 – 5 – 7   ) 
4- عدد الأوربيتالات نصف ممتلئة فى أيون الحديد II ............ ( 16- 4 – 5 ) 
ب / قارن بين  : 

1- عدد الكم الرئيسى وعدد الكم الثانوى   
2- الأكاسيد الحمضية والأكاسيد القاعدية من حيث ( التعريف – التدرج فى الجدول – أمثلة )  

3- جزى الميثان والإيثيلين من حيث ( التهجين – الزوايا – الشكل الفراغى – الصيغة البنائية

ج / ذرة عنصر ينتهى تركيبها الالكترونى  بـ (  4S ,4 P) وضح (العددالذرى – موقعه فى الجدول – نوعه- عدد الأوربيتالات – عدد المستويات الفرعية ) 
السؤال الثانى : أ / ما المقصود بكل مما يأتى 

1- الرابطة الفلزية               2- أشباه الفلزات                         3- مبدأ البناء التصاعدى 

ب  / علل لمايأتى : 

1- ارتفاع درجة غليان الماء                        2- الصوديوم لين بينما الألومنيوم صلب 

3- يشذ الميل الإلكترونى للبريليوم (Be4) والنيتروجين ( N7) والنيون ( Ne 10) 

4- يفضل للالكترون أن يزدوج فى نفس الأوربيتال على أن لا ينتقل الى المستوى الأعلى 

5- الفلور أعلى العناصر سالبية كهربية 
6- أهمية حل معادلة شرودنجر  

ج/ وضح نظرية الثمانيــــــــــات ؟ موضحـــــــــا أهم عيوبهـــــــــا 
د – وضح نظرية دالتون وطومسون لتفسير الذرة موضحا مميزات نموذج بور 

	السؤال الثالث : أ / أكتب اسم المفهوم العلمى : 

1- تعتمد عليها قوة الأحماض الأكسجينية 

2- عناصر يتتابع فيها امتلاء المستوى الفرعى F 
3- رابطة تعمل ذرة الهيدروجين فيها كقنطرة أو جسر يربط بين الجزيئات 
4- رابطة يكون مصدر زوج الإلكترونات ذرة واحدة 
ب/ ما الفرق بين : 

1- نظرية رابطة التكافؤ  و نظرية الأوربيتالات الجزيئية 

2- جهد التأين والميل الإلكترونى  من حيث ( التعريف – نوع الطاقة ) 
3- الرابطة سيجما والرابطة باى 
ج/ وضح كيف يمكن الحصول على أشعة المهبط ؟ وما هى أهم خواصها ؟ 

السؤال الرابع : أ / أوجد عدد الروابط سيجما وباى فى المركبات التالية :  
 1- فى جزئ الميثان       2- جزئ الايثيلين      3- جزئ النيتروجين 
                   4- جزئ الأكسجين 
ب/ فى التفاعل التالى وضح ما حدث من أكسدة واختزال لكل من الحديد والكروم : 

    K2Cr2O7 + 6FeCl2+ 14HCl                    2KCl + 2CrCl3 + 6FeCl3 + 6H2O 

ج/ اذكر اسم العالم :  1- فسر طيف ذرة الهيدروجين تفسيرا صحيحا 

                           2- قسم العناصر إلي قسمين فلزات ولافلزات 

                           3- وضع نظرية الثمانيات 

                           4- سمى نموذجه بالنموذج الشمسى 

                           5- استدل على وجود المستويات الفرعية              

                                      انتهت الأسئلة                     

                           مع تمنياتى لكم بدوام النجاح والتوفيق 
                           أ / عبدالسلام الديباوى 




